BOYAH TQN EAAHNQN
AIEY®YNZH KOINOBOYAEYTIKOY EAEI'XOY
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BOYAH TOQN EAAHNON

FEQPTIOZ B. MOYAKIQTHZ
BOYAEYTHZ BOIQTIAZ - KINHMA AAAATHE

Méumntn, 5 NoguBpiov 2020

ANAODOPA

MPOZ TON YNOYPTO: Avantugng kau Emevduoewy, k. A. Flewpytddn
Owovoptkwy, K. Xp. ZTaikovpa
Epyaoiag kat Kowwvikwv Yriobéoewy, k. I. BpoUton

OEMA: «EmotoAr) moAitn yia ta otkovopikd adié€oda etaipiag pe £5pa otov vouo Bowwrtiag rmou eivat
ouvSeSepEvn UE TOV XWPO TNG ECTIOONGY

Kupiot Yroupyoi,

Zag avadEpw EMOTOAN VOUIHOU EKMPOCWINOU ETALPIAC, HE TO OMOio gmonpaivetl ta moAarAd adiéoda
TIOU QVTLUETWTTITOUV OL UIKPEG ETUXELPHOELG Kat TNV avdykn dpeon ARUNG HETPWY yLa TV otipLen Hkpwv
ETUXELPHIOEWV TTOU GUVEEOVTAL PE TOV XWPO TNG ECTIOONC.

NopakadeioBe va AdPete uMOYN T OXETIKG QUTAMOTA KAL VAL JE EVNUEPWOETE ylA TLG ATOWPELS KO AUECEC
EVEPYELEG 0ag, SeSopuévng TG eVAOYNG Kat tactdavol§ BacLUETNTAC TOUC.

Erouvartetat to oxetikd éyypado.

O Avadépwv BouAeuTrg,

Fewpytog MouAkiwtng


                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

336

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/11/2020


From: «

Sent: Weunesday, November 04, 2020 11:40 AM
To: gmoulk@otenet.gr

Subject:

Kvpte Movikidtn koinpépa coc.

Ovopdalopot Kot efpor mpdedpog kot Avbovov
ZopPoviog oty etoupeia MOV ACYXOAEITAL PE TNV TAPOACKELT] OVAYVKTIKOV
Kafdg Kot TNV gumopio. PmvPOC, VEPOV K.0. HE €dpa TOV Oa Mbeha va

avagepHd 6To okovopkd adiEEodo mov £xet 0dnyNOel ) etarpeia pag omd to Kieiowo
™G eoTiooNs, VO amd To SNUOCIEVHATO GTOV TOHTO dev YIVETOL KATTOWL Avapopd. yio
HETPO. GTAPIENG GTIG ETAPEIEG TTOV £ival APECH CLUVIESEUEVES E TV ECTIOGT).

Evnuepotikd Ba avagpépo 6Tt mepimov 95% tov ToANGE®V TG ETOPEING HOg
yivete omv eotioon kot OMOG  MPOKLATEL GMO  TO.  OTOVKEiL pOG  OTO
nponyovpevo Lockdown iyape ntdon otov 1lipo mepimov 97% xat 1dpo. 610 TPAOTO
tetpofiuepo tov Nogpfpiov n nrdon £ptace 55%. Onwg avrihappaveote n (nud eivat
TepdoTI Ko €YEl EMATOON Oxt HOVO oV ewdva TG ETOPEiNG AAAG Kol GTOVG
epyalOPEVOVS GTOVG TPOUNBEVTEG HOG Ko OTNV TOTKY otkovopio yevikotepa. Na
pochicm OtL map’ dheg Tig eEaryyehieg ™S KUPEPVNONG Y100 TOVOGT TG PELCTOTNTAG
ue davew, pe eyyimon EMnvicod Anpociov, n tpanelo (E6vikn) apvinke va pog
davendotnost. Eniong va mpochécm ce O To TOPATAVED TOV TOAEUO OV dEYETAL M)
gTaipeio pog and ToAEBVIKEG EToPEiES PE TAPAVOUES TPUKTIKEG EE0CTPAKIGUOD HOG
am6 T ayopd (n Coca Cola €xet dikaotel 600 Qopég and my emrponiy Avioymvicpuol
Y0 TI TPOKTIKEG AVTEG €16 Papog pag kot cvveyilel Tig 1dieg mpakTikég oxdua Kot
oNHEPQL).

Nopilo 6t n xvPépvnon mpénet ko emPdiietar voo AdPer pétpa yoo v
TPOCTAGIO TOV HKPOV EMYEPNOEMV MOV CLVOEOVTAL GUECO UE TNV EOTINOT OTWC,
avafol 6Aov Tov vroypedoewv mpog AOY kat EOKA péypt o karokaipt tov 2021
Kabhg kot vo. méoet Tig Tpdneleg Yo xpnpatoddmon OcTe vo. tovabel n peuotomto.

20,6 EVYOPIOTA Y10 TOV XPOVO GOG

21aABnKe atrd TNV AAMnAoypagia yia Windows 10






